
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 2025
Οι ιδιωτικοποιήσεις δολοφονούν!

Το έγκλημα στα Τέμπη δεν θα ξεχαστεί
Αυτή η κυβέρνηση να ανατραπεί!

Οι εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές της 26ης Γενάρη για το κυβερνητικό, κρατικό έγκλημα στα Τέμπη 
έχουν  οδηγήσει  σε  γενικευμένο  αδιέξοδο  τα  κυβερνητικά  επιτελεία  της  ΝΔ και  την  κοινοβουλευτική 
αντιπολίτευση σε ακόμα μεγαλύτερο, καθώς το κενό της εναλλακτικής πολιτικής προοπτικής το κάλυψε ο 
αγωνιζόμενος λαός που δεν αντέχει πλέον ούτε τα διαρκή εγκλήματα και πολύ περισσότερο τα ψέμματα 
για τη συγκάλυψη των εγκλημάτων.
Οι τελευταίες λέξεις των θυμάτων, πριν τους καταβροχθίσει η πύρινη λαίλαπα που ακολούθησε τη 
σύγκρουση το μοιραίο βράδυ της Τρίτης 28 Φεβρουαρίου 2023, έγιναν το σύνθημα που κυριαρχούσε 
στα χείλη όλων: «ΔΕΝ ΕΧΩ ΟΞΥΓΟΝΟ». 

Η μαζική κινητοποίηση της εργατικής τάξης, της νεολαίας, μαθητικής και φοιτητικής δηλώνει τη βαθιά  
οργή και δυσφορία του λαού για τα δεκαπέντε χρόνια διαρκούς υποβάθμισης της ζωής εκατομμυρίων στη 
χώρα του “Πάμε κι όπου βγει”.  
Αυτή η φλόγα της παλλαϊκής οργής που ζητά Δικαιοσύνη, φαίνεται ικανή ακόμα και να «κάψει» την 
κυβέρνηση και τον αρχηγό της Μητσοτάκη, ο οποίος όσο προσπαθεί να «διαχειριστεί τη ζημιά» 
(damage control), να βγει από το κάδρο των ευθυνών του για τη διετή διαρκή παραπλάνηση όπως 
και οι υπουργοί και βουλευτές του κόμματός του, από τις αποκαλύψεις της έρευνας των συγγενών 
των θυμάτων, τόσο η κυβέρνηση εισέρχεται σε μεγαλύτερη κρίση.

Η αξιοθρήνητη ΝΔ όχι μόνο ευθύνεται για το θάνατο 57 ανθρώπων, στην πλειοψηφία νέων, αλλά έχει 
κάνει  ότι  μπορεί  για  να  αποκρύψει  τις  ευθύνες  της  για  την  απαξίωση  των  σιδηροδρόμων  και  να 
συγκαλύψει με κάθε τρόπο τη διαλεύκανση της υπόθεσης.
Η  κυβέρνηση  βρίσκεται  σε  πραγματικό  πόλεμο  με  την  κοινωνία  σε  όλα  τα  επίπεδα.  Έχουν 
μεσολαβήσει  και  βρίσκονται  σε  εξέλιξη όλων των ειδών τα πάθη για  το  λαό,  εξαιτίας  των σκληρών 
νεοφιλελεύθερων  πολιτικών  της.  Το  σιδηροδρομικό  δυστύχημα  στο  Τέμπη  εγγράφηκε  ανεξίτηλα  και 
αμετάκλητα  στη  συλλογική  συνείδηση  ως  ένα  κρατικό  έγκλημα,  όσον  αφορά  στα  ανύπαρκτα  μέτρα 
ασφάλειας των συγκοινωνιών και όσον αφορά στη συντονισμένη προσπάθεια συγκάλυψης των ευθυνών 
της, αλλά και καταστάσεων που φαίνεται να διαπλέκονται με το οργανωμένο οικονομικό έγκλημα. 
Παρά ταύτα, το σιδηροδρομικό δίκτυο συνεχίζει να λειτουργεί όπως και την ημέρα των Τεμπών,  ενώ 
ποιος μπορεί να πιστέψει ότι η σημερινή κυβέρνηση μπορεί να διασφαλίσει την ασφαλή λειτουργία των 
σιδηροδρόμων, όταν πρόσφατα οι εργαζόμενοι στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ), μετά τα 
αεροπορικά ατυχήματα σε ΗΠΑ, ανέφεραν προβλήματα στον εξοπλισμό του αεροδρομίου Ελ.Βενιζέλος, 
καθώς και υποστελέχωση του προσωπικού ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας προκαλώντας την οργή της 
κυβέρνησης … ενόψει της τουριστικής περιόδου!!

Η  κήρυξη  απεργίας  από  την  ΑΔΕΔΥ,  Εργατικά  Κέντρα,   Ομοσπονδίες  και  με  καθυστέρηση  της 
ξεφτιλισμένης φιλοκυβερνητικής ΓΣΕΕ, είναι συνέχεια του παλλαϊκού αιτήματος να αποδοθεί δικαιοσύνη, 
να υπάρξουν ασφαλείς συνθήκες διαβίωσης από μια κυβέρνηση, που στερεί πραγματικά το οξυγόνο από 
ολόκληρη τη κοινωνία. Μόνο κάποιος που εθελοτυφλεί δεν μπορεί να δει σε αυτό το γενικό ξεσηκωμό, 
το  αίτημα για απαλλαγή από μία κυβέρνηση βουτηγμένη στη συνενοχή και στη συγκάλυψη κάθε είδους 
αυθαιρεσίας.

Καθήκον  του  εργατικού  κινήματος  και  όλων  των  καταπιεσμένων  είναι  να  παλέψουν  για  την 
επανεθνικοποίηση των σιδηροδρόμων χωρίς καμιά αποζημίωση στους ιδιώτες επενδυτές και κάτω από το 
έλεγχο  των  εργαζομένων.  Αυτή  είναι  η  μοναδική  εγγύηση  για  την  ασφάλεια  επιβατών  και 
εργαζομένων.
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Οι  εργαζόμενοι  στον  ΕΦΚΑ βιώνουμε  τις  συνθήκες  απαξίωσης  κι  εγκατάλειψης  της  κοινωνικής 
ασφάλισης σε επίπεδο υποδομών, στελέχωσης προσωπικού, περαιτέρω εμπλοκής ιδιωτών στη λειτουργία 
του  φορέα,  μέχρι  και  το  πρωτοφανές  να  επιλέγονται  οι  γενικοί  διευθυντές  από  το  club  των  ιδιωτών 
σβήνοντας από το χάρτη το σύνταγμα και το δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα.
Η έλλειψη οξυγόνου αφορά κι εμάς, γιατί παρά τις κυβερνητικές αφηγήσεις για ανάπτυξη βρισκόμαστε 
στον  πάτο  όλων  των  δεικτών  της  κατ΄  ευφημισμό  “Ευρώπης  των  λαών”  ή  πιο  σωστά  της   ΕΕ του 
κεφαλαίου.
Το αίτημα για δικαιοσύνη δεν αφορά μόνο τα Τέμπη αλλά όλους/ες για ελεύθερη και αξιοπρεπή ζωή.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε  :   

1. ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το
έγκλημα και τη συγκάλυψη.

2. Έξω η Hellenic Train. Τα κέρδη σκοτώνουν. Να εθνικοποιηθεί  το σιδηροδρομικό δίκτυο, χωρίς 
αποζημίωση κάτω από εργατικό έλεγχο, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο σιδηρόδρομο, ώστε να 
είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος.

3. Να είναι αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά η υγεία, η παιδεία, οι συγκοινωνίες, η 
Κοινωνική  Ασφάλιση,  η  ενέργεια,  το  ρεύμα,  το  νερό,  ο  πολιτισμός.  Ακύρωση  των 
ιδιωτικοποιήσεων, της επιχειρηματικής λειτουργίας και της ανταποδοτικότητας. Διπλασιασμός των 
κοινωνικών δαπανών.

4. Τώρα  ριζική  αύξηση  του  κατώτερου  μισθού  με  βάση  τις  ανάγκες  αξιοπρεπούς  ζωής  των 
εργαζομένων. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο δημόσιο. Συλλογικές Συμβάσεις παντού 
και ΕΓΣΣΕ με ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις. Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Δραστική 
μείωση του εργάσιμου χρόνου. 7ωρο 5νθήμερο 35ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή. Δουλειά για 
όλους/ες.

5. Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατίμηση στις 
τιμές στα βασικά αγαθά. 

6. Μέτρα ενάντια στην στεγαστική κρίση.  Κατάργηση των πλειστηριασμών και  των εξώσεων σε 
λαϊκές οικογένειες. Προστασία της λαϊκής κατοικίας και διασφάλιση του αγαθού της στέγης σε 
όλους/ες.

7. Μέτρα  ασφαλείας  στους  χώρους  δουλειάς,  που  έχουν  γίνει  κάτεργα  εκμετάλλευσης.  Όχι  στα 
εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη».

8. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα 
χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.

Καμιά παράταση ζωής στην εγκληματική κυβέρνηση. Να συνεχιστεί η απεργιακή δράση, 
μέχρι ο λαός να σώσει τον λαό ανατρέποντας τη κυβέρνηση των δολοφόνων.

Όλες & όλοι στην απεργία και στα συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα
Αθήνα στις 11:00πμ στο Σύνταγμα (Αμαλίας & Όθωνος)

(Προσυγκέντρωση στις 09:30 στα Προπύλαια για να πάμε διαδηλώνοντας στο Σύνταγμα)

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ
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